

Организаторы этого праздника — администрация городского поселения и Деденевская

делателю Совета ветеранов Анне Васильевне Мельник, отмечавшей день рождения. Благо-

миров  
дател  
ВОИ Л

## ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

По доброй традиции каждый год в декабре в пансионате для ветеранов войны и труда «Турист» проходит конкурс художественной самодельности среди сотрудников. Задолго до его официального проведения начинается активная подготовка, готовятся сценарии, проводятся репетиции, готовятся декорации, костюмы.

И вот наступил долгожданный день.....

Директор пансионата Ирина Выдрыч приветствовала всех участников конкурса и отметила, что с каждым годом их становится все больше. Она представила почетных гостей — главу городского поселения Деденево, С. Н. Тягачеву, настоятельницу Спасо-Влахернского женского монастыря игумению Александру, руководителей подшефного детского дома г. Москвы и психоневрологического интерната №3 поселка Луговой.

На конкурсе были представлены различные виды искусств. Началась программа с выступления коллектив «Задоринка» в исполнении которого прозвучали веселые и задорные частушки. Музыкальной

композицией «Шел казак на побывку домой» порадовали зрителей сотрудники социально-психологического отделения. Тепло принимали выступление и сотрудников котельной, которые представили сценку «Брачный контракт».

Надо отметить, что в этом году многие отделения выбрали для своего выступления музыкальные композиции. «Женщина за рулем» — так называлось выступление 1-го отделения милосердия, а их коллеги из общего отделения представили музыкально-хореографическую композицию «Акапулько».

Так как конкурс проходил в преддверии Нового года, участники не смогли обойти эту тему. Музыкальную композицию «Новый год» представили сотрудники котельной и даже пригласили к себе на выступление... «Верку Сердючку». Новогоднее выступление известных героев мультфильма Волка и Зайца представили сотрудники администрации.

Перед тем, как подвести официальные итоги, каждый из членов жюри поделился своими впечатлениями о конкурсе. Они отметили артистизм, про-

фессионализм исполнения, прекрасное чувство юмора в выступлениях, отличные костюмы и декорации. На слова восхищения члены жюри не скупилась, но главную оценку дала С. Н. Тягачева, которая отметила, что уровень выступления настолько высок, что артисты пансионата могли бы выступать на лучших сценических площадках Москвы.

Все выступления заслуживали высшей оценки, но лучшими все же было названо выступление 2-го отделения милосердия с танцем «Медуза» и котельной со сценкой «Брачный контракт». Они были награждены памятными подарками, а сладкие подарки получили все участники конкурса. Хочется добавить, что идея о проведении конкурса принадлежит его директору И. Н. Выдрыч, и все семь лет конкурс не только открывает новые таланты, но и помогает в сплочении коллектива, ведь в его подготовке принимают участие все сотрудники. И теперь все с нетерпением ждут следующего года, чтобы вновь выйти на сцену и порадовать зрителя своими выступлениями.

Ю. БЕРГЕР

## МЕМОУАРЫ... ПОД ГИТАРУ

В Деденевской поселковой библиотеке прошел литературно-музыкальный вечер «Мемуары под гитару или Разговор пойдёт о песне». Его ведущим был известный музыкант, поэт, член Союза писателей Москвы Григорий Эпштейн.

Наверное, у каждого из нас есть любимые мелодии. Для наших родителей — это песни, написанные в 60-70 годы, для современного поколения близки совсем другие ритмы. К сожалению, многие поэты и композиторы, чьи песни так любили когда-то, забыты молодыми ис-

полнителями... А ведь их пела вся страна!

В уютном зале звучали песни «Одинокая гармонь», «Подмосковные вечера», «Московские окна», романс из кинофильма «Разные судьбы» и другие на стихи поэтов Николая Доризо, Михаила Матусовского и музыку Марка Фрадкина, Бориса Мокроусова, Вано Мурадели, Григория Понамарева. Как только звучал первый аккорд, зал с удовольствием подхватывал песню.

— Нам было очень приятно вновь услышать старые и всеми нами любимые мелодии, — поделились впечатлениями зрители. — Ведь раньше мы их исполняли часто, когда собирались вместе. Они высказали огромную благодарность за прекрасный вечер.

Ю. БЕРГЕР



НА

На :  
ствен  
музык  
ведни  
Клину  
8-9 кл  
средне

Это  
в пре  
го юби  
П.И.Ча  
дет тор  
мае 201  
Музе  
ставил  
ценнук  
компози  
вый в F  
музыка  
свое 12

СП

В дек  
щие вы  
пустят к  
Дирек  
общила,  
учащихс  
пересдае

Требо  
лось 3 ч  
решалос  
ние удел:

Всего  
мышлени  
человече  
тему: «Кт  
о войне!»  
шьяся че  
пускникс  
тему пр  
дений М  
Лермонто

В след  
году Рос  
зор обещ  
висить т  
ния к это  
менной ра  
НАЛ